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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

8 відповідей

125 Кібербезпека

Кібербезпека та захист інформації

125 Кібербезпека

125 кібербезпека та захист інформації

ОП 125 «Кібербезпека» (бакалавр)

125 кібербезпека

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

8 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

8 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

12,5%

87,5%

Копіювати
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

8 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

8 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

8 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

37,5%

62,5%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

12,5%

25%

62,5%
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

8 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

8 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

8 відповідей

Копіювати

0 2 4 6 8

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

7 (87,5%)7 (87,5%)7 (87,5%)

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні100%
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Ні100%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

8 відповідей

все влаштовувало

Все влаштовувало

Все влаштовувало

Все було чудово,допомога не знадобилось

влаштовувало

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

8 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

12,5%

37,5%

50%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

8 відповідей

Вільхівська О.В; Чалий І.В; Масленніков Д.І

Сирий
Синявіна
Чалий

Масленніков, Жилякова та Роман(з дисципліни Теоретичні основи захисту інформації )

Дмитро Масленніков Ігорович, Пак Андрій Олегович, Чалий Ігор Вільович

Не можу виділити тільки трьох, усі виконували свою роботу на відмінно

Міхнова, Бутенко, Вільхівська, Масленніков

Бутенко, Синявіна, Роман(практика по теоретичным основам захисту інформації)

Чалий І.В. ; Вільхівська О.В. ; Єлісеєнко А.П.

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

8 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

12,5%

12,5%

75%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

2 відповіді

.

Мені не вистачало більш активної участі викладачів у взаємодії зі студентами. Було б
дуже корисно, якби викладачі частіше запитували думку студентів, ставили більше
запитань під час лекцій та практичних занять, а також організовували різні інтерактивні
активності. Це сприяло б кращому засвоєнню матеріалу, розвитку критичного мислення
та навичок спілкування.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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